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XVIІI МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

«МОДЕЛЮВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ» 

5 грудня 2024 року відбулася XVIII Міжнародна

науково-практична конференція «Моделювання

та прогнозування економічних процесів», яка

стала важливою подією для науковців, економістів,

аналітиків та практиків з усього світу, які зустрілися,

щоб обговорити актуальні питання та знайти

ефективні рішення для майбутнього.

Співорганізаторами виступили партнери із

закордонних освітньо-наукових установ: University

of Bari Aldo Moro (Італія), WSG University

(Польща), Edutyee Ltd, (Великобританія), Istanbul

Aydin University(Туреччина), European External

Services Action (EEAS) у Брюсселі, Технічний

університет Мюнхена (Німеччина) та University of

National and World Economy (Болгарія). До

пленарного комітету долучились і українські вчені з

наукових установ та закладів вищої освіти: Рада

молодих вчених при Міністерстві освіти і науки

України, Інститут економіки промисловості та

Науково-дослідний центр індустріальних

проблем розвитку Національної академії наук

України, Харківський національний університет

імені В.Н. Каразіна, Київський національний

економічний університет імені Вадима Гетьмана,

ПрАТ «ПВНЗ «Запорізький інститут економіки та

інформаційних технологій», ГО «Інноваційний

університет».
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Традиційно участь у конференції взяли науковці з України, Польщі,

Великобританії, Німеччини, Болгарії, Італії та Туреччини. Більше

150 учасників із 21 українських та 7 іноземних освітньо-наукових

установ представили результати наукових досліджень за окремим

секціями конференції. Кожна секція об'єднала результати наукових

досліджень провідних учених та молодих дослідників, спрямованих

на розв'язання актуальних питань в економіці.

Перша секція – «Моделювання економічних процесів: методи та

цифрові технології» — представила інноваційні алгоритми і

технологічні рішення для моделювання економічних систем та

процесів в сучасних умовах цифрової трансформації.

Головуючий секції - проф., д.фіз.-мат.н., професор кафедри

економічної кібернетики Володимир КАПУСТЯН.

Модератор – доц., к.фіз.-мат.н., доцент кафедри економічної
кібернетикиЖанна ЧЕРНОУСОВА.
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Друга секція конференції «Аналітика та прогнозування поведінки

економічних агентів», яка пройшла під керівництвом проф., д.е.н.,

професора кафедри економічної кібернетики Олени ШЕВЧУК та

модератора – доц., к.фіз.-мат.н., доцента кафедри економічної

кібернетики Олени СТЕЦЬ, викликала значний інтерес серед учасників

завдяки актуальності та інноваційності представлених досліджень.

Доповідачі секції зосередилися на розробці та впровадженні

прогностичних моделей, які надають можливість проаналізувати

ринкову поведінку економічних агентів — від окремих споживачів до

великих корпорацій та державних інституцій.

Робота другої секції підтвердила, що сучасні технології, такі як Big Data

та штучний інтелект, відкривають нові горизонти для аналітики та

прогнозування поведінки економічних агентів. Представлені доповіді не

лише демонструють теоретичні досягнення, але й пропонують

практичні інструменти для підвищення ефективності економічних

процесів.
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Секція 3 – «Методи і моделі прийняття економічних рішень» зосередилася
на актуальних підходах до оптимізації управлінських процесів в умовах
нестабільності та ризиків. Учасники секції представили інноваційні
розробки, які надають можливість ефективно аналізувати складні
економічні ситуації та приймати обґрунтовані рішення на основі
математичних моделей і сучасних технологій. Робота третьої секції
підкреслила, що сучасні методи та моделі прийняття економічних рішень є
незамінним інструментом для ефективного управління в умовах
нестабільності та ризиків. Представлені доповіді продемонстрували, як
інтеграція теоретичних розробок із сучасними технологіями відкриває нові
можливості для підвищення ефективності економічних процесів. Секцією
керували: голова – проф., д.е.н., професор кафедри економічної кібернетики
Ольга ВОВК та модератор – доц., к.е.н., доцент кафедри економічної
кібернетики Тетяна ОБЕЛЕЦЬ.
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Четверта секція конференції «Фінансова аналітика: інструментарій та IT-

технології», стала однією з найбільш динамічних та інформаційно насичених частин

конференції. Учасники зосередилися на сучасних інструментах і IT-технологіях, які

перетворюють підходи до аналізу фінансових даних, що надає можливість зробити ї їх

більш точними, оперативними та ефективними. Ключовою темою секції стало

застосування інноваційних рішень для аналізу ризиків, прогнозування фінансових

показників та підвищення прозорості фінансових операцій. Представлені доповіді

продемонстрували, як інтеграція інноваційних інструментів із традиційними методами

аналізу дозволяє підвищити ефективність управління фінансами та забезпечити

сталий розвиток у умовах швидких змін. Керували секцією: голова – проф., д.е.н,

професор кафедри економічної кібернетики Надія АНТИПЕНКО та модератор – к.е.н.,

старший викладач кафедри економічної кібернетики Інна ШОСТАК.

Дякуємо всім учасникам конференції за активну участь, цінні доповіді та
плідні дискусії, які сприяли обміну знаннями та досвідом.Щиро бажаємо вам
нових професійних успіхів та чекаємо на вашу участь в наступному році!
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